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ROTEIRO PARA A 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 

29 DE AGOSTO DE 2023 

09:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3a SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO 

MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 

 

 

1. TIO LECO 

 

 

2. MILTINHO CIDADE NOVA 

 

 

3. TONINHO MACHADO 

 

 

4. SUBTENENTE MACEDO 

 

 

5. ESCRIVÃO PARMA 

 

 

6. EDILSON MARTINS 

 

 

7. ELVIRA LIMA 

 

 

8. BINA 

 

 

9. JADIR SOARES PEPITA 

 

 

10. MARCIO BERBET 

 

 

11. NAIANY HRUSCHKA SALVADORI 

 

 

12. OLIVINO CUSTÓDIO 

 

 

13. PAULO PILATTE 
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03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO VEREADOR BINA QUE FAÇA A 

LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA TANTO, CONVIDAMOS QUE 
TODOS FIQUEM DE PÉ. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE A ATA SERÁ APRECIADA NAS 

PRÓXIMAS SESSÕES. 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  

05.01- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento). 

05.01.01 INDICAÇÕES Nº: (PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS 

AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 
PRESIDÊNCIA – OS SENHORES PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA 
DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento). 
 
 

o 1040/2023 -– Toninho Machado – REALIZAR O RECAPE ASFÁLTICO NA RUA 16 DE 

MARÇO ENTRE A RUA TANGARÁ ATÉ A AV. PRESIDENTE JOHN KENNEDY NO 

JARDIM PIO XII. 

 

o 1041/2023 -– Escrivão Parma - PROVIDENCIAR FAIXA ELEVADA NA RUA SÃO JOSÉ 

N° 2829 E N° 3207, CIDADE ALTA II (EM FRENTE ÀS ENTRADAS DA FUNDAÇÃO 

EDUCERE). DA MESMA FORMA, QUE SEJA COLOCADO A PLACA INDICANDO A 

FAIXA ELEVADA. 

 

o 1042/2023 -– Escrivão Parma - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM 

TODA A INFRAESTRUTURA COMO BANCOS, COM ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE 

(ATI), UM PARQUINHO INFANTIL E PAISAGISMO A SER CONSTRUÍDA ENTRE A RUA 

VEREADOR EUDES SARTOR E RUA ÉRICA LABES, NO JARDIM IPANEMA I. 

 

o 1044/2023 -– Marcio Berbet – REALIZAR A IMPLEMENTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

(COM PLACAS DE PARE, PROIBIDO ESTACIONAR, PINTAR O CHÃO COM PARE E 

DEMARCAR AS VAGAS DE ESTACIONAR), LOCALIZADO EM FRENTE AOS TEATRO 

MUNICIPAL E UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ NA AV. COMENDADOR 
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NORBERTO MARCONDES Nº 684 ENTRE AS RUA EDMUNDO MERCER E RUA SÃO 

JOSAFAT, NO CENTRO, CAMPO MOURÃO. 

 

o 1045/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE 

CAMINHADA ÀS MARGENS DA ÁREA DE PRESERVAÇÃO, LOCALIZADA NO 

TRECHO QUE COMPREENDE AS RUAS DIÓGENES ALVES CABRAL, PADRE 

ALOYSIO JACOBI E PADRE JOÃO VIECELLI, NO CONJUNTO RESIDENCIAL 

CAPRICÓRNIO. 

 

o 1048/2023 -– Subtenente Macedo - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE 

TRÂNSITO HORIZONTAL (PINTURA DE FAIXAS PEDESTRE, PARE, DIVISOR DE 

PISTA,) E VERTICAL (PLACAS, PARE, PREFERENCIAL,) EM TODA EXTENSÃO DAS 

RUAS ABAIXO INDICADAS DO JARDIM EUROPA: RUA PORTUGAL; RUA ESPANHA; 

RUA FRANÇA; RUA ITÁLIA; RUA ALEMANHA; RUA GRÉCIA; RUA RÚSSIA; RUA 

UCRÂNIA. 

 

o 1049/2023 -– Subtenente Macedo – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE 

TRÂNSITO HORIZONTAL (PINTURA DE FAIXAS PEDESTRE, PARE, DIVISOR DE 

PISTA,) E VERTICAL (PLACAS, PARE, PREFERENCIAL,) EM TODA EXTENSÃO DAS 

RUAS ABAIXO INDICADAS DO JARDIM EUROPA II: RUA JOSÉ NATAL DA ROCHA; 

RUA PROFESSOR AMANI SPACHINSKI DE OLIVEIRA; RUA PROFESSOR NELSON 

DENKER; RUA PIONEIRO SEBASTIÃO ALBINO LEME; RUA PROFESSOR MARCOS 

ERHARDT; RUA PIONEIRO JOSÉ FLORÊNCIO FILHO. 

 

o 1050/2023 -– Tio Leco – REALIZAR A ROÇADA EM TODA ÁREA DO TERRENO DO 

ANTIGO LATICÍNIO DESDE A AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY ATE A RUA 

DR. NELSON BITTENCOURT PRADO ENTRE AS RUAS ALBATROZ E DAS ÁGUIAS 

NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

o 1052/2023 -– Tio Leco - PROVIDENCIAR UMA FAIXA ELEVADA E AS DEVIDAS 

PLACAS DE SINALIZAÇÃO DESTA “FAIXA ELEVADA” NA RUA GUARANI ENTRE A 

RUA ALBATROZ E DAS ÁGUIAS NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ 

PEREIRA 
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o 1054/2023 -– Miltinho Cidade Nova – FAZER UM SERVIÇO DE TROCA DE TAMPA DE 

DOIS BUEIROS LOCALIZADOS NA TRAVESSA CEDRO ESQUINA COM A RUA 

ESPEDITO ANTONIO DOS SANTOS, AMBOS EM FRENTE AO NÚMERO 199, JARDIM 

SANTA NILCE. 

 

o 1056/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A MANUTENÇÃO, TROCA DE PEÇAS 

DANIFICADAS, BEM COMO REPAROS NA FIAÇÃO ELÉTRICA DOS QUADROS DE 

DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA NAS SEGUINTES LOCALIDADES ONDE SE REALIZAM 

A FEIRA DO PRODUTOR: - AVENIDA JORGE WALTER, NO TRECHO ENTRE A RUA 

SÃO JOSÉ E RUA SANTA CATARINA - PRÓXIMO AO SANTUÁRIO NOSSA SENHORA 

APARECIDA; - RUA LOURIVAL BORBA, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA NEY 

BRAGA, E RUA SILVIO PERCY FERRO - JARDIM ISABEL – PRÓXIMO A PRAÇA ILHA 

BELA; - TRAVESSA GIRASSOL, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA GUILHERME DE 

PAULA XAVIER E AVENIDA JORGE WALTER - JARDIM SANTA NILCE I – PRAÇA 

MARIA LUCENA; - RUA AKIBONO, NO TRECHO ENTRE A RUA DOM JAIME LUIZ 

COELHO E RUA SHUHEI UETSUKA - JARDIM LAR PARANÁ – PRAÇA ALVORADA; - 

RUA JUREMA POMPEU MIGUEL, NO TRECHO ENTRE A RUA IVO MÁRIO TROMBINI 

- JARDIM LAURA – PRÓXIMO AO COUNTRY CLUB; - RUA DAMASCO, NO TRECHO 

ENTRE A RUA TUBARÃO – CONJUNTO HABITACIONAL MONTES CLAROS – 

PRÓXIMO A PRAÇA DO JAPÃO; - RUA PICA-PAU, NO TRECHO ENTRE A RUA 

PÁSSARO LIRA E AVENIDA JOHN KENNEDY – CONJUNTO HABITACIONAL DR. 

MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

o 1057/2023 -– Subtenente Macedo – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UM CENTRO DE 

JUVENTUDE NA GRANDE LAR PARANÁ NOS MOLDES CENTRO DA JUVENTUDE 

“ITACHIR TAGLIARI” DA ASA LESTE. 

 

o 1058/2023 -– Jadir Soares Pepita – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA LIXEIRA 

(CAÇAMBA) PARA USO COMUNITÁRIO DOS MORADORES, NA COMUNIDADE DO 

KM-128, LOCALIDADE DA RODOVIA BR-487 (ESTRADA BOIADEIRA), EM CAMPO 

MOURÃO. 

 

o 1059/2023 -– Jadir Soares Pepita - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA LIXEIRA 

(CAÇAMBA) PARA USO COMUNITÁRIO DOS MORADORES, NA COMUNIDADE ÁGUA 

DA BINGA, LOCALIDADE DA PR-317 (SAÍDA PARA FAROL), EM CAMPO MOURÃO. 
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o 1061/2023 –– Edilson Martins – REALIZAR O CASCALHAMENTO OU A 

COMPACTAÇÃO COM FRESA NA ESTRADA DA COMUNIDADE RURAL SANTA LÚCIA 

QUE INTERLIGA A ESTRADA BOIADEIRA - BR 487 E ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO 

MUNICÍPIO DE ARARUNA - RODOVIA PR 558. 

 

o 1063/2023 –– Marcio Berbet – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO (COM 

BRAÇO E LUZ DE LED) NA AVENIDA GOIOERÊ ENTRE A RUA ARARUNA E RUA 

MIGUEL LUIZ PEREIRA, CENTRO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 1064/2023 –– Marcio Berbet – FAZER NA ÁREA ENTRE A PISTA DO AEROPORTO 

MUNICIPAL AVIADOR CORONEL GERALDO GUIA DE AQUINO ENTRE A AVENIDA 

PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO E VIA JABUTI, QUADRA 

POLIESPORTIVA, QUADRA DE AREIA E PISTA DE SKATE, NO JARDIM 

AEROPORTO, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 1065/2023 – Marcio Berbet – FAZER A SINALIZAÇÃO COM PINTURA NO CHÃO 

DEMARCANDO O EMBARQUE E DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS NO TERMINAL 

RODOVIÁRIO ESTANISLAU GURGINSKI DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 1066/2023 –– Tio Leco - REALIZAR MANUTENÇÃO NO PLAYGROUND DA 

ACADEMIA DA PRIMEIRA IDADE “API” COMO SOLDA E/OU RECOLOCAÇÃO DE 

PEÇAS, LIXAR AS PARTES DOS EQUIPAMENTOS QUE ESTÃO DANIFICADOS, E 

PINTURA DOS EQUIPAMENTOS LOCALIZADO NO PARQUE JOÃO TEODORO DE 

OLIVEIRA – “PARQUE DA PEDREIRA” LOCALIZADO NA RUA ALCIDES HAUAGGE NO 

JARDIM MODELO. 

 

o 1067/2023 –– Tio Leco - INSTALAR UM BEBEDOURO INDUSTRIAL PARA OS 

MORADORES QUE FREQUENTAM O PARQUE JOÃO TEODORO DE OLIVEIRA – 

“PARQUE DA PEDREIRA” LOCALIZADO NA RUA ALCIDES HAUAGGE NO JARDIM 

MODELO. 
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05.02.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTOS: 

05.02.01 – REQUERIMENTOS Nº: (PRESIDENTE) (SENHOR 

SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

CONFORME DETERMINA O ARTIGO 80 INCISO VI): 
 

o 250/2023 -– Marcio Berbet – SECRETARIO DE TURISMO - REQUERER JUNTO AO 

GOVERNO DO ESTADO, A CONSTRUÇÃO DE 1 (UM) PARQUE URBANO NO JARDIM 

IMPERIAL I E II, LOCALIZADO NA RUA LIDIA INTROVINI, ÁREA INSTITUCIONAL Nº 01 

E 02 DO MUNICÍPIO, JUNTO AO LAGO, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO – PR. 

 

o 251/2023 -– Marcio Berbet – SECRETÁRIO DE JUSTIÇA - REALIZAR O PROGRAMA 

“PARANÁ EM AÇÃO”, COMO AÇÕES INTEGRADAS E CONCENTRADAS PARA 

DIVULGAÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS GRATUITOS, COMO: 

TRABALHO, SERVIÇOS DE CASAMENTO COMUNITÁRIO, DOCUMENTAÇÃO RG E 

CPF, TARIFA SOCIAL DE ÁGUA E LUZ, ORIENTAÇÃO JURÍDICA, DIREITOS 

HUMANOS DEFESA DO CONSUMIDOR, ASSISTÊNCIA SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, 

SEGURANÇA TRÂNSITO, HABITAÇÃO INCLUSÃO DIGITAL, NOTA PARANÁ, 

CULTURA E LAZER, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO – PR 

 

o 253/2023 -– Subtenente Macedo – ENVIAR VOTO DE PESAR A SENHORA 

ROSINEIDE DE FÁTIMA AUGUSTA PEREIRA DE PAULA FILHA E AOS FAMILIARES 

DA SENHORA IRENE AUGUSTA DAS DORES, MANIFESTANDO PROFUNDO PESAR 

PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO EM 20 DE AGOSTO DE 2023. JÁ ENVIADO 

OFÍCIO. 

 

o 254/2023 -– Subtenente Macedo - INSERIR EM ATA, VOTO DE LOUVOR AO 

POLICIAL MILITAR – CABO QPMG 1 FÁBIO FEITOZA, PERTENCENTE AO 11º BPM 

QUE DURANTE O SERVIÇO EM DATA DE 19 DE JULHO DE 2023, CONFORME 

RELATO NO BOU 2023/804740 QUE A EQUIPE COMPOSTA PELO CABO FÁBIO E O 

SOLDADO 2ª CLASSE CAROSSONE, ESTAVAM REALIZANDO NA ÁREA CENTRAL 

DA URBE O PATRULHAMENTO OSTENSIVO PREVENTIVO DE FORMA ATENTA, 

QUANDO OBSERVARAM A UMA MULHER DE INICIAIS T. S. S. ACENANDO DE 

DENTRO DE UMA FARMÁCIA, ATENDENDO DE IMEDIATO A SOLICITAÇÃO, SENDO 

QUE AO SER IDENTIFICADA EXPLICOU O MOTIVO DE ACIONAR A EQUIPE, QUE 

ESTARIA SENDO PERSEGUIDA PELO SEU EX-COMPANHEIRO, TEMENDO PELO 

QUE PODERIA OCORRER BUSCOU ABRIGO DENTRO DA FARMÁCIA, POIS ESTE 
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ESTARIA ANDANDO EM TORNO DO ESTABELECIMENTO PARA ABORDÁ-LA, HAJA 

VISTA QUE NÃO É A PRIMEIRA VEZ QUE FAZ ISSO E AINDA INFORMOU QUE JÁ 

HAVIA REALIZADOS ALGUNS BOLETINS DE OCORRÊNCIAS RELATANDO OS 

FATOS ANTERIORES, SENDO ASSIM HAVIA UMA MEDIDA PROTETIVA EM 

DESFAVOR DE SEU EX-COMPANHEIRO. DIANTE DA SITUAÇÃO FOI REALIZADO 

PATRULHAMENTO NAS IMEDIAÇÕES DA FARMÁCIA, MAS NÃO FOI LOCALIZADO O 

EX-COMPANHEIRO, SENDO REALIZADO O ACOMPANHAMENTO DA SOLICITANTE 

ATÉ O SEU LOCAL DE TRABALHO, NO LOCAL DEIXOU A SOLICITANTE E 

REALIZARAM UM PATRULHAMENTO EM VOLTA DA QUADRA E AO CHEGAR 

NOVAMENTE PROXIMO DO LOCAL DE TRABALHO FOI ABORDADO O EX-

COMPANHEIRO DE INICIAIS W. A. C. O QUAL ESTAVA EM UM VEÍCULO, SENDO 

FEITA A SUA IDENTIFICAÇÃO E INFORMADO AO MESMO SOBRE A MEDIDA 

PROTETIVA O QUAL AINDA NÃO TINHA CIÊNCIA, PORÉM A SOLICITANTE SENTIU-

SE AMEAÇADA PELO EX-COMPANHEIRO SENDO AMBOS ENCAMINHADOS A 16ª 

SDP PARA OS PROCEDIMENTOS CABÍVEIS. RESSALTA-SE QUE NESSA 

OCORRÊNCIA DEMONSTROU-SE A ATENÇÃO DA EQUIPE E PRINCIPALMENTE A 

“EMPATIA” COM A SITUAÇÃO DA SOLICITANTE, A QUAL PROCUROU ESSE 

VEREADOR PARA REALIZAR O AGRADECIMENTO PELO EXCELENTE SERVIÇO 

PRESTADO PELA EQUIPE, QUE AGIU DE FORMA HUMANA NÃO SÓ COM A 

SOLICITANTE, MAS TAMBÉM COM O EX-COMPANHEIRO, SENDO DE UMA 

PERCEPÇÃO E TIROCÍNIO POLICIAL SEM IGUAL. ASSIM SENDO O POLICIAL 

MILITAR DE SERVIÇO DEMONSTROU SER MERECEDOR DO VOTO DE LOUVOR, 

HAJA VISTA ATENDIMENTO HUMANIZADO, DEDICADO E COM RESPEITO AO 

PRÓXIMO, SENDO EMPÁTICOS, COLOCANDO-SE NO LUGAR MAIS DIFÍCIL DE 

ESTAR, “NO LUGAR DO OUTRO” DEMONSTRANDO O ZELO DO POLICIAL MILITAR 

CITADO ACIMA NO ATENDIMENTO DESTA OCORRÊNCIA. 

 

o 255/2023 -– Subtenente Macedo – INSERIR EM ATA, VOTO DE LOUVOR AO 

POLICIAL MILITAR – SOLDADO 2ª CLASSE RAFAEL FERREIRA CAROSSONE, 

PERTENCENTE AO 11º BPM QUE DURANTE O SERVIÇO EM DATA DE 19 DE JULHO 

DE 2023, CONFORME RELATO NO BOU 2023/804740 QUE A EQUIPE COMPOSTA 

PELO CABO FÁBIO E O SOLDADO 2ª CLASSE CAROSSONE, ESTAVAM 

REALIZANDO NA ÁREA CENTRAL DA URBE O PATRULHAMENTO OSTENSIVO 

PREVENTIVO DE FORMA ATENTA, QUANDO OBSERVARAM A UMA MULHER DE 

INICIAIS T. S. S. ACENANDO DE DENTRO DE UMA FARMÁCIA, ATENDENDO DE 

IMEDIATO A SOLICITAÇÃO, SENDO QUE AO SER IDENTIFICADA EXPLICOU O 

MOTIVO DE ACIONAR A EQUIPE, QUE ESTARIA SENDO PERSEGUIDA PELO SEU 

EX-COMPANHEIRO, TEMENDO PELO QUE PODERIA OCORRER BUSCOU ABRIGO 

DENTRO DA FARMÁCIA, POIS ESTE ESTARIA ANDANDO EM TORNO DO 

ESTABELECIMENTO PARA ABORDÁ-LA, HAJA VISTA QUE NÃO É A PRIMEIRA VEZ 
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QUE FAZ ISSO E AINDA INFORMOU QUE JÁ HAVIA REALIZADOS ALGUNS 

BOLETINS DE OCORRÊNCIAS RELATANDO OS FATOS ANTERIORES, SENDO 

ASSIM HAVIA UMA MEDIDA PROTETIVA EM DESFAVOR DE SEU EX-

COMPANHEIRO. DIANTE DA SITUAÇÃO FOI REALIZADO PATRULHAMENTO NAS 

IMEDIAÇÕES DA FARMÁCIA, MAS NÃO FOI LOCALIZADO O EX-COMPANHEIRO, 

SENDO REALIZADO O ACOMPANHAMENTO DA SOLICITANTE ATÉ O SEU LOCAL 

DE TRABALHO, NO LOCAL DEIXOU A SOLICITANTE E REALIZARAM UM 

PATRULHAMENTO EM VOLTA DA QUADRA E AO CHEGAR NOVAMENTE PROXIMO 

DO LOCAL DE TRABALHO FOI ABORDADO O EX-COMPANHEIRO DE INICIAIS W. A. 

C. O QUAL ESTAVA EM UM VEÍCULO, SENDO FEITA A SUA IDENTIFICAÇÃO E 

INFORMADO AO MESMO SOBRE A MEDIDA PROTETIVA O QUAL AINDA NÃO TINHA 

CIÊNCIA, PORÉM A SOLICITANTE SENTIU-SE AMEAÇADA PELO EX-COMPANHEIRO 

SENDO AMBOS ENCAMINHADOS A 16ª SDP PARA OS PROCEDIMENTOS CABÍVEIS. 

RESSALTA-SE QUE NESSA OCORRÊNCIA DEMONSTROU-SE A ATENÇÃO DA 

EQUIPE E PRINCIPALMENTE A “EMPATIA” COM A SITUAÇÃO DA SOLICITANTE, A 

QUAL PROCUROU ESSE VEREADOR PARA REALIZAR O AGRADECIMENTO PELO 

EXCELENTE SERVIÇO PRESTADO PELA EQUIPE, QUE AGIU DE FORMA HUMANA 

NÃO SÓ COM A SOLICITANTE, MAS TAMBÉM COM O EX-COMPANHEIRO, SENDO 

DE UMA PERCEPÇÃO E TIROCÍNIO POLICIAL SEM IGUAL. ASSIM SENDO O 

POLICIAL MILITAR DE SERVIÇO DEMONSTROU SER MERECEDOR DO VOTO DE 

LOUVOR, HAJA VISTA ATENDIMENTO HUMANIZADO, DEDICADO E COM RESPEITO 

AO PRÓXIMO, SENDO EMPÁTICOS, COLOCANDO-SE NO LUGAR MAIS DIFÍCIL DE 

ESTAR, “NO LUGAR DO OUTRO” DEMONSTRANDO O ZELO DO POLICIAL MILITAR 

CITADO ACIMA NO ATENDIMENTO DESTA OCORRÊNCIA. 

 

o 256/2023 -– Tio Leco – DNIT - DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA 

DE TRANSPORTES SOLICITANDO QUE SEJA PROVIDENCIADO UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE “QUEBRA MOLAS” E AS DEVIDAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DESTE 

“QUEBRA MOLAS” AO FINAL DA BIFURCAÇÃO DA BR-272 QUE DÁ ACESSO A 

AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY. (MAPA EM ANEXO). 

 

o 257/2023 -– Tio Leco – EXECUTIVO MUNICIPAL - CONSIDERANDO AS LICITAÇÕES 

PARA INSTALAÇÃO DE PARADA DE ÔNIBUS DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO 

(PONTO DE ÔNIBUS), PREGÃO ELETRÔNICO 90/2023 REALIZADO NO DIA 

24/07/2023 E PREGÃO ELETRÔNICO 110/2023 QUE VAI SER REALIZADO DIA 

04/09/2023, QUE TOTALIZA 70 NOVOS PONTOS DE ÔNIBUS; INFORMAR AFIM DE 

ESCLARECIMENTO PÚBLICO, QUAIS LOCAIS SERÃO CONTEMPLADOS COM A 

INSTALAÇÃO DAS NOVAS PARADAS DE ÔNIBUS DE TRANSPORTE COLETIVO 

URBANO (PONTO DE ÔNIBUS)? 
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o 258/2023 -– Naiany Hruschka Salvadori – INSERIR EM ATA VOTO DE LOUVOR, AO 

SENHOR JORGE OLIVEIRA DA SILVA, PELA REALIZAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DA 4ª 

CAVALGADA DE SÃO JOSÉ. 

 

o 259/2023 -– Naiany Hruschka Salvadori – INSERIR EM ATA VOTO DE LOUVOR, A 

SENHORA SANDRA RAQUEL DA SILVA DE MORAES, PELA ORGANIZAÇÃO E 

REALIZAÇÃO DA 4ª CAVALGADA DE SÃO JOSÉ. 

 

o 260/2023 -– Marcio Berbet – EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORMAR, AFIM DE 

ESCLARECIMENTO PÚBLICO: O IMÓVEL LOCALIZADO NA RUA MATO GROSSO, Nº 

857, JD. COUNTRY CLUBE (LOTE A1, QUADRA 06), PERTENCENTE AO MUNICÍPIO 

DE CAMPO MOURÃO E FOI CEDIDO AO CENTRO DE ESTUDOS DE 

ANTROPOLOGIA GNÓSTICA PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA PARA AULAS 

DE ANTROPOLOGIA E PSICOLOGIA GNÓSTICA, ATRAVÉS DO DECRETO 325/1991, 

SENDO A DESAFETAÇÃO E O DIREITO REAL DE USO CONCEDIDO PELO PERÍODO 

DE 10 (DEZ) ANOS POR MEIO DA LEI 738/1991. HOJE O IMÓVEL NÃO FAZ JUS A 

SUA FUNÇÃO SOCIAL, SENDO UTILIZADO PARA MORADIA. DIANTE DISSO, URGE 

REQUER: A) EM RELAÇÃO AO SUPOSTO DESVIO DE FINALIDADE DA CESSÃO DE 

USO DO IMÓVEL EM QUESTÃO, O MUNICÍPIO DILIGENCIOU A ASSOCIAÇÃO PARA 

APUAR OS FATOS, CONFORME OFICIO Nº 33/2021 - GAPRE-COGEG. B) 

ENCONTRA-SE EM TRÂMITE NO MUNICÍPIO O PROCESSO Nº 2441/2004, COM OS 

APENSOS Nº 13501/2013 E 1723/2009 QUE DISPÕEM SOBRE A REGULARIZAÇÃO 

IMOBILIÁRIA DO IMÓVEL EM QUESTÃO, ASSIM REQUER CÓPIA DE CAPA A CAPA 

PODENDO SER DIGITAL DOS PROCESSO ORA CITADOS. C) CASO OPTAR POR 

ENVIAR LINK, INFORMANDO ESTAR NO PORTAL DE TRANSPARÊNCIA DO 

MUNICÍPIO, ESTE VEREADOR REQUER O LINK COM O PASSO A PASSO DE COMO 

ACESSAR TAIS INFORMAÇÕES. 

 

05.02.02 - (PRESIDENTE) (PRESIDENTE) NESTE MOMENTO 

PODERÃO OS SENHORES VEREADORES APRESENTAR 

REQUERIMENTOS EM REGIME DE URGÊNCIA.  (ART. 160, INCISO II, 

ALÍNEAS C e D, 162, INCISO II DO). 
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06. - (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À 

PALAVRA LIVRE E, CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 

(DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS. 

- 

- 

- 
 
 
 

07. - (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 

 (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso II, V do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 96/2023 –– EXECUTIVO MUNICIPAL – DISPÕE SOBRE O 

SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO, ESTADO DO PARANÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REGIME DE 

URGÊNCIA. COM SUBSTITUTIVO 

 

 Em discussão o SUBSTITUTIVO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA; 
 

 Em votação o SUBSTITUTIVO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA; 

 Proclamar o resultado. 
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o PROJETO DE LEI Nº 145/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA A 

DESAFETAÇÃO DE IMÓVEL PÚBLICO QUE MENCIONA E A SUA ALIENAÇÃO, BEM 

COMO A ALIENAÇÃO DE OUTROS SETE IMÓVEIS QUE ESPECIFICA, MEDIANTE 

PROCESSO DE LICITAÇÃO, VISANDO À IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS DE 

INCENTIVO À INDUSTRIALIZAÇÃO, COMÉRCIO, TECNOLÓGICO E SERVIÇOS, NOS 

TERMOS DO ARTIGO 5º, INCISO III, DA LEI Nº 3.673, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015, 

QUE DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO 

ECONÔMICO DE CAMPO MOURÃO - PRÓ-CAMPO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 165/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 100.756,03 (CEM MIL, SETECENTOS E CINQUENTA E 

SEIS REAIS E TRÊS CENTAVOS) NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM 

POR OBJETIVO A INCLUSÃO E ADEQUAÇÃO DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

REFERENTE AO AUXÍLIO FINANCEIRO AO SETOR CULTURAL TRANSFERIDO AOS 

MUNICÍPIOS PELO MINISTÉRIO DA CULTURAL ATRAVÉS DA LEI PAULO 

GUSTAVO). REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado 

 

o PROJETO DE LEI Nº 166/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

VALOR DE R$ 154.000,00 (CENTO E CINQUENTA E QUATRO MIL REAIS) NO 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO O AJUSTE NA FOLHA 

DE PAGAMENTO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAMPO MOURÃO). 

REGIME DE URGÊNCIA. 
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 Em discussão o PROJETO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA; 
 

 Em votação o PROJETO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA; 
 

 Proclamar o resultado. 
 

 

o PROJETO DE LEI Nº 167/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

VALOR DE R$ 1.516.000,00 (UM MILHÃO, QUINHENTOS E DEZESSEIS MIL REAIS) 

NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO O PAGAMENTO DA 

EMPRESA CONTRATADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS NA 

UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO UPA). REGIME DE URGÊNCIA. 

 
 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 169/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 731.250,86 (SETECENTOS E TRINTA E UM MIL, 

DUZENTOS E CINQUENTA REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS) NO ORÇAMENTO 

DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO A INCLUSÃO E ADEQUAÇÃO DE 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA REFERENTE AO AUXÍLIO FINANCEIRO AO SETOR 

CULTURAL TRANSFERIDO AOS MUNICÍPIOS PELO MINISTÉRIO DA CULTURAL 

ATRAVÉS DA LEI PAULO GUSTAVO). REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado 
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o PROJETO DE LEI Nº 170/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 22.727,27 (VINTE E DOIS MIL, SETECENTOS E VINTE 

E SETE REAIS E VINTE E SETE CENTAVOS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO A AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS 

ACESSÍVEIS PARA AS PESSOAS COM MOBILIDADE REDUZIDA OU DEFICIÊNCIA, 

PELA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL). REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 172/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR 

DE R$ 500.000,00 (QUINHENTOS MIL REAIS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(TEM POR OBJETIVO COBRIR DESPESAS REFERENTES A PRESTAÇÕES DE 

SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO DA CIDADE, EXECUTADOS PELA 

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E BEM ESTAR ANIMAL). REGIME DE 

URGÊNCIA 

 

 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado 

 

 

 (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso V, do Regimento).  



 
Roteiro para a 24ª Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, em 29-08-2023. 

 

14 

 

o PROJETO DE LEI Nº 137/2023 – Olivino Custódio – ALTERA A EMENTA E O 

ARTIGO 1º DA LEI Nº 4463, DE 26 DE MAIO DE 2023 QUE “DENOMINA “ESTRADA 

TROPEIRO JOÃO MATHEUS TAVARES” A ESTRADA QUE SE INICIA NO KM 07 DA 

RODOVIA BR-487 - ESTRADA DA BOIADEIRA ATÉ O KM 06 DA RODOVIA BR-282 

(PR-317) QUE INTERLIGA CAMPO MOURÃO A FAROL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado. 

 

o PROJETO DE LEI Nº 168/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 8.600.000,00 (OITO MILHÕES E SEISCENTOS MIL 

REAIS), NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO O 

PAGAMENTO DOS APOSENTADOS DA PREVISCAM). 

 

 

 Em discussão o PROJETO; 

 Em votação o PROJETO; 

 Proclamar o resultado 

 
 

 

(PRESIDENTE) DECLARO ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 
 
 
 
 
 



 
Roteiro para a 24ª Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura, em 29-08-2023. 

 

15 

 08.-  (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) 

MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 

ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO 

APARTES. (art. 87, 88 e 89, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 

INSCRITOS.  

- 

- 

- 

 

 

 

09.- (PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE.  


